
«Ενέσεις» ρευστότητας σε αγρότες και κτηνοτρόφους

«Ενέσεις» ρευστότητας σε χιλιάδες αγρότες και κτηνοτρόφους προωθεί το υπουργείο
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, όπως ανακοινώθηκε από τον αρμόδιο υπουργό Ν.
Μαραβέγια, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.      

Συγκεκριμένα, θα δοθούν περίπου 70 εκατ. ευρώ, μέσω του ΟΠΕΚΕΠΕ, σε παραγωγούς για
το ποιοτικό παρακράτημα ελαιολάδου, το ποιοτικό παρακράτημα βοοειδών και άλλα μέτρα
αγροτικής ανάπτυξης, όπως για παράδειγμα, βιολογική γεωργία και κτηνοτροφία και
ενίσχυση ελαιοπαραγωγών σε νησιά του Αιγαίου.

  

Επιπλέον, μέχρι το τέλος του μήνα θα έχει ολοκληρωθεί το πρόγραμμα των αποζημιώσεων
παραγωγών που υπέστησαν ζημιές το 2011, με την καταβολή από τον ΕΛΓΑ ποσού ύψους
7,5 εκατ. ευρώ.

  

Σημειώνεται πως το σύνολο των αποζημιώσεων για τις ζημιές στη φυτική και ζωική
παραγωγή το 2011, ανήλθαν σε 90-100 εκατ. ευρώ. Τέλος, έως τις αρχές Ιουλίου το
αργότερο πρόκειται να καταβληθεί και η εξισωτική αποζημίωση κτηνοτρόφων που
ανέρχεται σε 100 εκατ. ευρώ.

  

Σε ό,τι αφορά το πρόγραμμα μίσθωσης αγροτικής γης, με βάση τα τελευταία διαθέσιμα
στοιχεία, έχουν αναρτηθεί προς μίσθωση 2.176 αγροτεμάχια κι έχουν κατατεθεί 3.700
αιτήσεις ενδιαφέροντος, οι οποίες βρίσκονται σε διαδικασία αξιολόγησης. Την ίδια ώρα από
τις Περιφέρειες ελέγχονται 21.000 αγροτεμάχια, συνολικής έκτασης, 400.000 στρεμμάτων,
προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες αξιολογήσεις και να προχωρήσουν οι αναρτήσεις των
καταλλήλων τεμαχίων.

  

Στο μεταξύ, επαφές με όλους τους πολιτικούς αρχηγούς έχει ζητήσει για τις αρχές της
ερχόμενης εβδομάδας ο κ. Μαραβέγιας, για να συζητηθούν βασικά ζητήματα αγροτικής
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πολιτικής, προκειμένου να εκπροσωπηθεί η χώρα με συντονισμένες θέσεις στο Συμβούλιο
Υπουργών Γεωργίας στις 18 Ιουνίου. Τις προηγούμενες ημέρες άλλωστε, ο υπουργός
Αγροτικής Ανάπτυξης είχε πραγματοποιήσει κύκλο επαφών με εκπροσώπους κομμάτων και
βασικό αντικείμενο τη νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική

  

ΑΠΕ - ΜΠΕ
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